
Zveza brezvernikov. Letošnje poletje 
je »Zveza brezvernikov« imela svoje 
zborovanje v Berlinu. Zbrali sta se 
pravzaprav dve zvezi: 1. Mednarodna 
zveza svobodomiselcev s sedežem v 
Bruslju v Belgiji, 2. Zveza proletarskih 
svobodomiselcev s sedežem na Duna
ju. Prva zveza ima svoje člane pogla
vitno v zapadnih delih Evrope ter zbira 
v svojem okrilju liberalno gospodo, na
vdahnjeno z duhom lažne svobodomi
selnosti. Druga pa obsega po večini svo
bodomiselce iz socialnodemokratskih 
v^st. Ta zveza je številčno mnogo jačja 
nego bruseljska, ker znaša na primer 
število organiziranih socialističnih 
brezbožnikov samo v Nemčiji preko 
600.000. Jačja je ta zveza tudi po svoji 
agitačni sili, s katero se v besnem sov
raštvu zaganja proti krščanstvu, zlasti 
proti katoliški Cerkvi. Na zborovanju 
brezbožnikov v Berlinu je prišlo do 
združitve obeh dosedanjih zvez svobo
domiselcev in brezvercev. Od 1. janu
arja 1932 bo obstojala samo ena med
narodna zveza brezbožnikov. To pome
nja zmago socialističnih brezbožnikov 
nad liberalnogosposkim svobodomisel
stvom in brezbožnikov. Pomenja pa tu
di pomnoženo borbo zoper Cerkev. Ka
toličani zavedajmo se svoje dolžnosti! 

Boljševiški barbari. Na bolj še viške 
brezbožnike vplivajo cerkve kakor rde
ča barva na gotove živali. Čim veli
častnejša je cerkev, tem večje je mr
zenje boljševikov proti njej. Sredi Mos
kve je stala krasna cerkev Kristusa 
Odrešenika, sezidana v spomin rešitve 
Rusije pred Francozi za časa Napole
ona Velikega. Zidala se je nad 40 let 
ter je bila dozidana leta 1882. Mogočen 
vtis dela zunanjost cerkve, še večji pa 
njena krasna notranjost. Cerkvena lad
ja je dolga 68 metrov. Nad njo se dvi
ga velikanska kupola do višine 105 me
trov. Na štirih voglih se dvigajo štirje 
stolpi, ki je v njih viselo 13 zvonov, iz
med katerih je bil največji 27.000 kg 
težak. V notranjosti cerkve so bili zi
dovi obdani z dragocenim marmorjem, 
»tene so bile krasno poslikane od prvih 
ruskih umetnikov, tlak je bil marmor



nat mozaik. Ta veličastna cerkev, ki 
je bila predmet .občudovanja tujcev, je 
bila za brezbožnike predmet mrza in 
sovraštva. Organizacija brezbožnikov 
se je dolgo časa zaletavala v to cerkev. 
List »Brezbožnik« je zahteval, da se 
mora porušiti, ker je sramota za bolj
ševiški režim. Opetovano izraženi želji 
in zahtevi brezbožnikov se je vlada u
dala ter ukazala, da se mora cerkev po
dreti. Meseca avgusta se je pričelo bar
barsko delo rušenja, ki bo trajalo pol 
leta. Stalo pa bo to delo rusko državo 
milijone, ki bi jih država, ako bi res 
imela kaj socialnega smisla, lahko po
trošila za ruskega delavca. Kmetje in 
delavci na Ruskem stradajo in hodijo 
raztrgani okoli, boljševiki pa trosijo 
denar za rušenje cerkva, ki so bile po
nos ruskega naroda. Vandali so bili 
germansko (nemško) pleme, ki je v 5. 
stoletju po Kristusu divjalo po raznih 
pokrajinah države ter razdejalo vse, 
kar mu je prišlo pod roke. Od njih se 
takšno počenjanje imenuje »vandali
zem«. Kar pa počenjajo v 20. stoletju 
boljševiški brezbožniki, presega to zgo
dovinski vandalizem. 


